
Aké parametre osvetlenia budú pre Vás ideálne?

Okrem spôsobu odsávania či parametrov výkonu a hluku, by vás pri výbere vášho odsávača
pár mali zaujímať aj parametre osvetlenia, ktoré daný odsávač ponúka. V tomto článku si
teda povieme niečo viac o osvetlení.

Ľudské oko je zložitý orgán, ktorý vníma rôzne farebné spektrá pri rôznej intenzite svetla.
Kombinácia farieb a svetelného spektra ovplyvňuje ľudské správanie, sústredenie aj výkon. S
využitím znalostí ich vplyvu môžeme výrazne ovplyvniť našu psychickú aj fyzickú kondíciu.
Farba vyžarovaného svetla sa udáva v Kelvinoch a farebné spektrum siaha od teplých
odtieňov až po chladné. Tmavšie červené a žlté odtiene vznikajú uvoľnením nízkej energie
a sú podobné svetlu sviečok alebo svetlu pri východe a západe slnka. Chladné bielo modré
farby uvoľňované pri vysokej energii sú podobné dennému svetlu.



Pre zabezpečenie maximálneho komfortu pri varení sa spoločnosť elica snaží zlúčiť praktické
aspekty osvetlenia s emocionálnym vnímaním. Teplé spektrum je neutrálne, ideálne pre
oddych a pohodlie. Studené spektrum lepšie nabudí zmysly, umožňuje odhaľovať detaily.
Vytvorí inšpirujúce podmienky pre varenie. Tomu elica prispôsobuje aj projektovanie svetiel
svojich odsávačov pár.
Väčšina odsávačov pár elica je vybavená LED osvetlením vo farebnom spektre teplej bielej
od 2700K až po neutrálnu bielu po 3500 K. Elica ale ponúka aj modely odsávačov pár
s funkciou TUNE WHITE. Táto funkcia Vám umožní nastavenie teploty svetla tak, aby sa
prispôsobilo iným svetlám v rozmedzí od 2700 K po 6500 K . Vaše potreby, preferencie alebo
dokonca návyky budú vďaka tejto funkcii uspokojené.



Na zabezpečenie optimálneho osvetlenia kuchyne je okrem aspektu emocionálneho
vnímania farebného spektra dôležitá aj správna intenzita osvetlenia. Nemusí byť ale v celej
miestnosti rovnaká. Môžete si vytvoriť aj nezávislé osvetľovacie zóny s odlišnou intenzitou
osvetlenia.

Hlavný zdroj osvetlenia kuchyne by mal osvetliť celú miestnosť a malo by mať intenzitu okolo
300 luxov ( 300 lúmenov na m2 ) . Osvetlenie kuchynskej linky a varnej zóny by malo mať
vyššiu svietivosť, optimálne okolo 350 až 400 luxov ( 350 až 400 lúmenov na m2 ) a ako
vedľajší zdroj osvetlenia nám slúži aj odsávač pár. Preto majú odsávače pár odlišnú intenzitu
integrovaných svetiel.
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Aj v sortimente odsávačov pár elica máte na výber modely s LED osvetlením s rôznou
intenzitou od 73 luxov až po 400 luxov pri priestorových odsávačoch dokonca až 1600 luxov.
Elica ale ponúka aj modely odsávačov pár s funkciou DIM LIGHT. Táto funkcia Vám umožní
nastavenie požadovanej intenzity svetla odsávača tak, aby boli uspokojené vaše aktuálne
potreby.

Len správny výber odsávača pár vám zabezpečí spokojnosť a skutočný komfort pri varení.
Správnym používaním a pravidelnou údržbou dokážeme zachovať ich funkčnosť a účinnosť.
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http://slovensko.nikolatesla.sk
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